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Άσκηση 1 (εκθετικές με διαφορετικές βάσεις) 

Να υπολογίσετε τα παρακάτω όρια : 


α)       		 β)              γ)  

δ)   


  

Άσκηση 2 (όρια συνθετών συναρτήσεων. Αντικατάσταση) 

Να υπολογίσετε τα παρακάτω όρια: 


lim
x→−∞

2x + 7x

2x + 3x
lim

x→+∞

4 ⋅ 5x+2 + 5 ⋅ 3x+1

2 ⋅ 5x+1 − 3x+2
lim

x→+∞

5ex + 3 ⋅ 22x

2ex+1 − 22x+2

lim
x→−∞

3x+2 + 5x−1

7x+1 + 3x+1

α) b)
c)

d) e)

f) g)

h) i)
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Άσκηση 3 (Τριγωνομετρικά όρια στο ) 

Να βρείτε τα όρια:


α) 	         β)            γ)            δ)   


ε)        στ)      ζ)       η)  


Υποδείξεις:   

στ) θέτω   όποτε   . Επιπλέον  . Άρα 

 …. 


ζ) Διαιρέστε  σε αριθμητή και παρονομαστή με … 


ΚΑΛΟ ΔΙΑΒΑΣΜΑ !!!
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